

## 我省高考报名启动

# 五类人员不得报名

据大河报消息 同一考生,如违规重复报名,将取消今年报名资格;报名结束后,考生基本情况要在班级和学校公示;明年高招,17类考生可享受政策性加分照顾……12月23日,河南省招生办发布《关于做好2011年普通高等学校招生统一考试报名工作的通知》(以下简称《通知》),对高考报名的相关事宜等作出了详细规定。

### 全省报名确认 1月13日结束

今年我省普通高校毕业生仍实行网上报名,考生报名信息采集和报名确认两个阶段。目前全省普通高招考

生报名信息采集正在进行,2011年1月10日结束。考生报名确认具体时间由各地招生办统筹安排,1月13日前完成。

### 五类人员不得报名

在去年的报名政策中,对于禁止报名人员的规定更加严格。

通知明确要求,五类人员不得报名,其中包括:具有高等学历教育资格的高等学校的在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高招招生考试(包括全国统考、省级统考和高校

单独组织的招生考试,以下简称高校招生考试)的应届毕业生;在上一年度参加高校招生考试中利用通信工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等被认定为考试作弊行为情节严重的考生;因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

对于往年被录取未去报今年又重新报考的,如考生已在学校报送的录取未报到考生名单中,可以报名;如考生没在名单中,须提供录取院校出具的未报到证明,经县(市、区)招办查询核对,确属未注册册的,也可接受其报名。

按照规定,同一考生不能重复报名,同一考生违规重复

报名的将取消今年的报名资格。全省报名信息汇总后,还要与高校学籍部门集中进行审核,经查属实属高校在校生报名的,要通知其在高校严肃处理,直至开除高校学籍。

### 17类考生 可享受加分政策

报名结束后,招生部门将分学校以班级为单位,打印包含考生姓名、照片、身份证图像、民族、应往届类别等基本信息的考生基本情况表,由班主任和语文、数学、外语任课教师签字确认,一式两份,分别在学校和班级进行公示。在县(市、区)招办报名的考生的公示信息,由县(市、

区)招办负责,在辖区各中学张贴公示。

根据规定,2011年高招有17类考生可享受加分照顾政策,各类对象具体加分照顾政策目前还未出台。

不过,往年分为同等条件下优先录取、加5分、加10分、加20分4种情况。今年,享受高考加分照顾的17类考生与去年基本一致,如果你想具体了解照顾类别,可登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn/main/html)查询。

对于2011年各类照顾对象考生,省招办汇总后,将在省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)集中公布,长期公示,接受监督。

## 股室长正在竞聘,一般人员面临调岗

# 濮阳县房管局“停业”大半个月

据大河报消息 濮阳县房地产管理局因股室长及一般人员调整,对外服务的窗口不仅全部停止,而且整个局内各股室工作也基本处于“瘫痪”状态,此举令所有前来办理房产相关业务的市民叫苦不迭。

24日上午10时许,记者在濮阳县房地产管理局服务大厅看到,整个大厅寥寥数人,而该房管局大楼内各股室也都在整修。采访中,濮阳县房产局一马姓负责人称,全局股室长正在竞聘,一般人员也面临调岗,因此自12月17日始,停止与房产相关的一切业务办理。

据濮阳县一居民反映,他的户口在濮阳县,爱人在

濮阳市城区,因家庭在市区内买房,需要户口所在地的房管局出具无房证明。12月21日开始,他数次前往濮阳县房地产管理局服务大厅办理,发现大厅门前张贴该局的一纸通知,称“根据房地产管理规范化工作的要求,我局将于本月17日开始停止办理所有业务,业务办理从2011年1月1日开始”。咨询中,他向大厅工作人员称自己非常着急,但均被告知“局内人员调整,无法办理”。

24日上午10时许,记者来到濮阳县房地产管理局服务大厅,一负责人称,局内人员大调整,人人等位置,没人接待业务,更无法办理。当

问其2011年1月1日正在放假,如何办理业务时,该负责人称,只有2011年1月5日才能恢复业务办理。在该局二楼西侧,该局一马姓负责人称,局内各股室长面临竞聘上岗,一般人员也要调整,12月中旬,经研究决定,从12月17日开始停止所有房产业务办理,业务办理只能等至明年1月5日恢复。在该局二楼各股室门前,只见处处一派搬家和整修房间的痕迹,无人正常办公,整个房管局大楼办公基本处于“瘫痪”状态。

“如果按天计算,所有房产业务停止办理长达19天,真是害人不浅!”一前来办理房产业务的市民气愤不已。

## 依靠网络学成贼,偷车仅需5分钟

# 师徒6人连盗雅阁几十辆落网

据大河报消息 不到半年,数十辆本田雅阁被盗,截至目前,仅检察机关落实的涉案车辆就多达35辆,涉案金额460多万元……从去年8月至今年3月底,郑州、开封、商丘连发本田被盗案。

据警方调查,窃贼从山东拜师学习开锁技术后,开始疯狂偷车,偷车只需5分钟。24日,记者从郑州市检察院获悉,5个窃贼和他们的师傅都被提起公诉。

### 一桩交易 牵出本田大盗

去年12月29日,在郑州市市场街与桐柏路交叉口附近,一辆停在路边的本田雅阁轿车被盗。一调查,警方发现,仅去年以来,郑州市先后发生了数十起盗车案,被盗的全是本田雅阁。经分析监控录像,警方初步判断作案者应为“郑州东边的人”。

今年3月,河北保定警方查获了一起在高速上进行非法交易的案件,查扣了两辆本田雅阁轿车,其中1辆恰是去年12月底郑州被盗

的那辆车。

经提交交易时落网的高某,警方发现,高某与两名开封人联系频繁。3月31日,郑州警方将开封人栗某、颜某抓获,随后又将其同伙刘某、韩某等人抓获,并缴获尚未出手的3辆被盗车。

根据栗某等人供述,他们就是那伙在郑州、开封等地疯狂盗车数十辆的本田车大盗。

### 网上寻师

### 偷辆车只需5分钟

5人中,30岁的栗某是“带头大哥”。去年7月,在赌博欠账后,栗某纠集21岁的颜某、刘某开始预谋偷盗汽车。他们想学开锁技术,通过网络联系到开锁师傅仇某。

随后,在栗某资助下,颜某远赴山东日照,向仇某学习开锁技术,并从仇某处买来强开工具以及本田车专用解码器、屏蔽器等作案工具。

从去年8月开始,“学成归来”的颜某和栗某、刘某等人一起,开始四处偷车。“偷走一辆车,只需要5分钟。”

郑州市检察院检察官何国光说,这伙人手法很专业。

据办案人员介绍,截至目前,仅被落实的涉案车辆,就多达35辆,总涉案金额高达460多万元。但这些高档车,却被以2万~5万元不等的低价转卖。

正因如此,这些车转卖过程中又多出20多名嫌疑人,大多为“二道贩子”,他们中有大学生,也有公司老总。

### 传授“偷”术

### 老师也涉罪落网

随着栗某、颜某等人的落网,今年4月,他们的师傅仇某也因涉嫌传授犯罪方法犯罪,被郑州市中原区检察院批捕。

经调查,仇某不仅教授颜某学习开锁技术,还曾到开封帮助解除被盗车的“死机”问题,并卖给颜某等人作案工具。

随后,记者上网搜索发现,教开锁技术的网页比比皆是,“从网络上加强对开锁行业的规范,急需引起相关部门的重视。”检察人员说。



## 身高1.1米的马蜂窝

一个马蜂窝,1.1米高,12月24日平顶山市宝丰县消防大队官兵展示了他们摘除的一个大马蜂窝。宝丰县一居民在装修过程中发现,三楼遮阳台下有一个大马蜂窝,严重影响了房屋装修。消防官兵接到求助后,及时出警将其摘除,该马蜂窝胸径70多厘米,高1.1米,大得惊人。(据《大河报》)

## “国家级贫困县虞城顶风批地建别墅群”后续

### 供电公司总经理等多人被停职

据人民网消息 商丘市虞城县是一个国家级贫困县,但虞城县供电公司顶风建别墅群(详见本报12月20日9版),此事经媒体报道后,商丘市、虞城县党委、政府高度重视,立即就有关问题展开调查。

据虞城县供电公司建别墅问题调查组新闻发布中心反馈,经过连续几天的工作,初步查明,该项目在审批、建设、监管过程中存在如下问题:一是虞城县供电公司在建别墅过程中,存在未取得《建筑工程施工许可证》擅自建设问题;二是虞城县供电公司存在挤占使用单位资金问题;三是虞城县城建规划部门存在违规补办《建筑工程施工许可证》和监管不力问题;四是虞城县国土资源

部门在签订土地出让合同时,存在审核把关不严问题。

日前,省电力总公司已对时任虞城县供电公司总经理、现任商丘供电公司副总经理原永清予以停职。市、县党委和有关部门对时任虞城县供电公司总经理、现任商丘市郊区供电公司睢阳分局副局长胡伟,对时任虞城县建设局副局长、现任虞城县住建局主任科员孙宏伟,对时任虞城县国土资源局副局长、现任虞城县国土资源局局长刘学忠等有关责任人,予以停职。

商丘市、虞城县党委、政府表示,待问题进一步查明后,将实行严格的责任追究,不管涉及到谁,都要一查到底,依法依规处理到位,决不姑息迁就。

## 平安夜苹果 变“平安果”价格飞涨 最贵88元一个

据大河网消息 12月24日,郑州各超市里苹果被彩纸、礼盒包装起来,变身“平安果”开始热销,经过包装换名的苹果价格也涨得飞快,价格均在10元左右,在郑州一超市内,记者见到一个拳头大小的“平安果”已卖到了88元一个,就算价格涨成这样,也挡不住人们的购买热情。

在郑州不少超市里,记者看到包装精美的“平安果”摆在了显眼位置,本身就红得可爱的苹果加上商家的巧妙包装,更加娇艳欲滴,惹人喜爱。有些苹果外还专门晒上了“平平安安”、“心想事成”等祝福的话语。据介绍,这些穿着豪华“外衣”的苹果要论个儿卖,卖价均在10元左右,在郑州街头也随处可见到卖“平安果”的摊位。看来,舶来的节日,给水果商带来了不小的商机。

在郑州二七广场附近的一家超市里,正在挑选“平安果”的李女士告诉记者,虽然苹果包装后价格翻倍,但比起其他的圣诞礼物还算是廉价的,苹果的名字比较吉利,暗含着平安的意思,买它作为礼物送给朋友图个吉利。

据了解,平安夜送“平安果”并不是西方的习俗,而是中国人演绎的,因为“苹”字与平安夜的“平”字谐音,加之特殊的节日气氛,便被赋予特殊的含义,成为圣诞节一份具有中国特色的礼物。

## 怎样才算“慈善医院”? 针对贫困患者—— 每家医院 每年援助额 不少于100万元

据大河报消息 贫困唇腭裂患者,可以到郑州市第三人民医院做手术,儿童先天性心脏病可以到河南省胸科医院、郑州人民医院接受援助治疗……目前,我省共有29家慈善医院,这些医院每家每年开展慈善医疗项目不得少于100万元。

24日上午,首届河南省慈善医疗论坛在郑州市第三人民医院举行,全省29家慈善医院和慈善项目合作医院参加会议。省民政厅副厅长孟超说,现在,全省有29家慈善医院,每年,这些医院为推进慈善医疗救助工作作出了贡献。比如,郑州市第三人民医院等医院参与的“微笑列车”项目,免费为36000多名贫困唇腭裂患者实施手术矫治。

哪些医院可以申请命名慈善医院?孟超说,此次会议,29家医院通过了《河南省慈善总会关于慈善医院命名的暂行管理办法》。办法规定,申请慈善医院必须是县级以上(含县级)卫生行政管理部门批准成立的医疗机构;在医疗领域内有较大的影响,在群众中有较好的口碑等。

申请成功后,慈善医院每年须与河南省慈善总会联合开展慈善医疗救助项目(活动),每年每家对贫困患者至少援助金额不少于人民币100万元,省慈善总会将对此进行评估,如果完不成相应数额,将罢免其慈善医院的称号。